

正 誤 表

旅行業実務シリーズ 1 2015 年度版「旅行業法・旅行業約款」

上記書籍の P41 の「取引額報告書」のフォームの一部に誤りがございました。(補正前の報告書になっています。) お詫び申し上げますとともに、下記正誤表のとおり訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

*太字の部分が補正箇所です。

(株)JTB 総合研究所
2015 年 7 月 6 日

<誤(訂正前)>

(登録行政庁用)

取引額報告書

年度分 (年 月 日から 年 月 日まで)

第六号様式 (第九条の二関係)

受付印	経由印	観光庁長官 登録旅行業第 号 知事
区 分		取扱人員 (人)
取引額 (円)		取引額 (円)
自社企画に係る取引額	自社営業所での取引額	
	受託旅行業者の取引額	
手配旅行に係る取引額		
自社に所属する旅行業者代理業者の取引額		
合計		
(以下省略)		

<正(訂正後)>

(登録行政庁用)

取引額報告書

年度分 (年 月 日から 年 月 日まで)

第六号様式 (第九条の二関係)

受付印	経由印	観光庁長官 登録旅行業第 号 知事
区 分		取扱人員 (人)
取引額 (円)		取引額 (円)
自社の企画旅行に係る取引額		
	自社営業所での募集によるもの	
	受託旅行業者の取扱いによるもの	
	旅行者からの依頼によるもの	
手配旅行に係る取引額		
自社に所属する旅行業者代理業者の取引額		
合計		
(以下省略)		

以上